
RENCANA PEMBELAJARAN 

PERTEMUAN KE-1 

 

(Teks interaksi transaksional lisan dan tulis yang melibatkan tindakan memberi dan 

meminta informasi terkait keadaan/ tindakan/kegiatan/ kejadian yang dilakukan/terjadi 

secara rutin atau merupakan kebenaran umum). 

 

Nama Guru : Agi Julianto Martuah Puba Kelas/Semester : VIII/1 

Nama Instansi : SMP Swasta Methodist 

Tanjung Morawa 

Alokasi Waktu : 2 x 30 Menit 

Alamat Surel : iamagijmpurba27@gmail.com Topik : My uncle is a 

zookeeper 

 

Materi Pembelajaran: 

Teks interaksi transaksional lisan dan tulis yang melibatkan tindakan memberi dan meminta 

informasi terkait keadaan/ tindakan/kegiatan/ kejadian yang dilakukan/terjadi secara rutin atau 

merupakan kebenaran umum. 

KI KD IPK 

3. Memahami pengetahuan 

(faktual, konseptual, dan 

prosedural) berdasarkan rasa 

ingin tahunya tentang ilmu 

pengetahuan, teknologi, seni, 

budaya terkait fenomena dan 

kejadian tampak mata. 

4. Mencoba, mengolah, dan 

menyaji dalam ranah konkret 

(menggunakan, mengurai, 

merangkai, memodifikasi, dan 

membuat) dan ranah abstrak 

(menulis, membaca, 

menghitung, menggambar, dan 

mengarang) sesuai dengan 

yang dipelajari di sekolah dan 

sumber lain yang sama dalam 

sudut pandang/teori. 

3.7 Menerapkan fungsi sosial, 

struktur teks, dan unsur 

kebahasaan teks interaksi 

transaksional lisan dan tulis 

yang melibatkan tindakan 

memberi dan meminta 

informasi terkait keadaan/ 

tindakan/kegiatan/ kejadian 

yang dilakukan/terjadi secara 

rutin atau merupakan 

kebenaran umum, sesuai 

dengan konteks 

penggunaannya. (Perhatikan 

unsur kebahasaan simple 

present tense) 

4.7 Menyusun teks interaksi 

transaksional lisan dan tulis 

sangat pendek dan sederhana 

yang melibatkan tindakan 

memberi dan meminta 

informasi terkait keadaan/ 

ndakan/ kegiatan/ kejadian 

yang dilakukan/terjadi secara 

rutin atau merupakan 

kebenaran umum, dengan 

memperhatikan fungsi sosial, 

3.7.1 Mengidentifikasi fungsi 

sosial simple present tense.  

3.7.2 Mengidentifikasi struktur 

teks, dan unsur kebahasaan 

simple present tense 

4.7.1 Menyusun teks interaksi 

transaksional yang melibatkan 

tindakan  memberi informasi 

informasi terkait keadaan/ 

ndakan/ kegiatan/ kejadian 

yang dilakukan/terjadi secara 

rutin atau merupakan 

kebenaran umum. 

4.7.2 Menyusun teks interaksi 

transaksional yang melibatkan 

tindakan  meminta informasi 

informasi terkait keadaan/ 

ndakan/ kegiatan/ kejadian 

yang dilakukan/terjadi secara 

rutin atau merupakan 

kebenaran umum. 

4.7.3 Mendeskripsikan 

kebenaran umum dari tokoh 

Indonesia favorit. 



struktur teks dan unsur 

kebahasaan yang benar dan 

sesuai konteks 
 

 

Tujuan Pembelajaran: 

 

1. Peserta didik mampu mengidentifikasi fungsi sosial dari simple present tense  

Strategi/Aktivitas Pembelajaran: 

Kegiatan Pendahuluan (10 Menit) 

➢ Guru memberikan salam (Hello/Good morning/How are you/Are you ready for the lesson 

today?) di Google Classroom. 

➢ Guru meminta siswa untuk berdoa di rumah masing-masing sebelum memulai pelajaran. 

➢ Guru mengecek kehadiran siswa melalui Google Classroom. 

➢ Guru mengirimkan beberapa kalimat simple present tense sebagai stimulus, dan bertanya 

apa yang mereka dapatkan saat pertama kali membaca semua kalimat tersebut. 

Kegiatan Inti (40 Menit) 

➢ Peserta didik mengamati video Youtube tentang simple present tense yang dikirim oleh 

guru di forum Google Classroom. 

➢ Berdasarkan video tersebut, peserta didik diminta untuk mengidentifikasi fungsi sosial 

dari simple present tense. 

➢ Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok dengan nama kelompok berdasarkan 

nama candi(Borobudur, Prambanan, Dieng, Sewu, Ijo dan Ratu boko) 

➢ Peserta didik diizinkan untuk berdiskusi mengenai hasil analisis mereka tentang fungsi 

sosial dan membuat 5 kalimat di WhatsApp group sesuai dengan waktu yang ditentukan. 

➢ Masing-masing kelompok mempersentasekan hasil temuan mereka dengan cara 

memposting ke Google Classroom. 

➢ Kelompok lain diminta untuk memberikan apresiasi dan masukan terhadap kelompok 

penyaji. 

Kegiatan Penutup (10 Menit) 

➢ Guru memberi tanggapan dan apresiasi terhadap semua hasil diskusi setiap kelompok. 

➢ Guru memberikan kuis sederhana mengenai simple present tense. 
 

Penilaian 

Teknik Penilaian: Penilaian berbasis portofolio. 

 

 

 Tanjung Morawa,  Januari 2021 

 

Mengetahui,   

Kepala Sekolah 
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